

一言一行总关情 携手共创文明城 济宁市创建全国文明城市系列报道

“任性”的小橙车随意放,非机动车道、机动车道都有 你扣我放,和执法人员打“游击”

15日济宁城区一夜之间突然冒出很多小橙车。由于未报备、而且占压非机动车道,当日古槐执法大队暂扣30余辆小橙车。16日古槐执法大队又暂扣30多辆。但是建设路、太白楼路万达等地点的小橙车仍在,其中万达商业街的20辆小橙车被摆在机动车道上。而且运营方仍未向济宁市住建局及任城区综合执法局报备。

本报记者

你下班我上班 和执法人员打起游击

15日晚上10点多,古槐城管执法大队的执法人员巡查时发现,有人在百货大楼前投放小橙车,车子仍被放在非机动车道上。

该路段属于易拥堵路段,容易造成交通秩序混乱。执法人员上前劝阻时,放车人暂时听从了劝阻。

“执法人员晚上11点下班,当时他们听从了劝阻,未继续投放小橙车。”古槐执法大队业务中队负责人杨继辉说。

本以为事情就此结束,没想到16日早上,古槐执法大队的执法人员巡查时,再次发现一拨小橙车整齐地排列在非机动车道上。

“小橙车又现身了,应该

是趁我们下班时偷偷投放的。”说到这种情况时,杨继辉略显无奈。

当日,古槐执法大队的工作人员暂扣了太白楼路辖区的小橙车,执法人员将车辆搬上车,运往大队的仓库。15日暂扣小橙车30余辆,两天共暂扣了67辆。

为啥我行我素 不先报批后经营

太白楼路上的小橙车被暂扣了,而建设路、太白楼路万达等地点仍发现小橙车的身影。

截止到当日中午12点,这些区域的小橙车未被清理。其中建设路及太白楼路交汇处的24辆小橙车被摆放在绿色的非机动车停放区内,万达商业街的20辆小橙车被摆在机动车道上。附近经营者介绍,小橙车的投放地点原本是万达金街的非机动停车位上,由



执法人员搬运违规摆放的小橙车。本报记者 李岩松 摄

于并未沟通联系,早上被物业公司的工作人员搬离原址。

15日下午,山东米邦信息科技有限公司济宁地区相关负责人回应,16日将共享单车的实施方案、实施办法等纸质材料报给市政府和城管局。齐鲁晚报记者了解到,截止到16

日下午5点,济宁市住建局及任城区综合执法局并未收到山东米邦信息科技有限公司的报备和提供相关的纸质材料。

市民刘先生本来想使用共享单车,定位后发现附近的共享单车已在古槐执法大队。现场不

少市民质疑,既然是合法经营,为什么不先报批后经营?

2017年1月1日起施行的《济宁市城镇容貌和环境卫生管理条例》第三十条规定,任何单位和个人不得擅自占用或者挖掘城镇道路及公用地面。

济宁运河医院启动“弘扬无偿献血精神 共创文明济宁”公益活动

本报济宁5月16日讯(记者李从伟) 一个城市的文明程度,包括市民对公益事业的参与程度,很多时候,文明就在我们身边,就在举手投足之间。比如无偿献血,就是其中之一,在济宁就有很多这样的爱心人士,他们奉献一份爱心,延续他人生命,彰显城市文明。

为推进全国文明城市创建工作,引领无偿献血新风尚,5月16日早上九点,济宁运河医



院为了弘扬无偿献血精神,响应共创文明城市的号召,积极开展以关爱有您,为生命接力为主题的无偿献血活动,济宁市中心血站献血车停放在运河医院门口,在运河医院院长带头作用下,引起了全院医护人员无偿献血的热潮,献血的医护人员既有刚参加工作不久的年轻护士,也有从事医疗工作多年的专家主任,有的医护人员已是三次、四次献血。护士小张是第一次参加无偿献血,她高兴地说:“公益献血,奉献社会,快乐自己!为社会增添温暖和大爱,是我的人生追求!”手术室工作人员刚刚下了手术台也匆匆赶来,加入义务献血队伍中。

济宁运河医院无偿献血医护人员在济宁市中心血站工作人员的热心服务与指导下有序开展,经过填表、体检、初筛等简短而规范的操作和程序后,殷红的热血顺着软管从臂窝流入采血包里,许多医护人员献血后都顾不上休息,继续回到工作岗位上继续忙碌。

济宁运河医院院长表示:“无偿献血是一种救死扶伤、无私奉献的高尚行为,是无法用金钱来衡量的,得知临床用血紧张情况后,我们积极发起组织了此次无偿献血活动,活动旨在激励广大医护人员立足岗位、勤奋工作,以实际行动践行‘两学一做’学习教育,为创建全国文明城市添彩。”截止到



中午,成功献血30人,共献血1万毫升左右。

济宁市中心血站工作人员表示:“无偿献血的举动充分体现了广大市民素质的提升,符合时代的精神,在此,我们代表患者和血站的全体同事感谢济宁运河医院对无偿献血的关心、支持和帮助。”

随后:无偿献血是每个公民应尽的义务,我市的无偿献血工作一直在全省乃至全国的前沿,这离不开广大市民的贡献,我们也希望能有更多的市民会像济宁运河医院医护人员一样参与到社会公益事业中去,为争创全国文明城市出一份力。

眠康软胶囊 来电免费送 仅限300名

曾经有调查显示:“人不吃饭能活20天,不睡觉只能活5天”。中国有近数亿人失眠,其中约有70%的人不知道自己患有失眠症,更没有意识到它的危害性! (中国健康咨询) 根据世界卫生组织调查,全世界范围内约有一分之三的人存在失眠症状或睡眠功能障碍。大多存在入睡困难、多梦,睡眠中间易醒或早醒、睡眠质量低下、睡眠时间明显减少,严重的彻夜不眠等。失眠会导致免疫力下降,神经-内分泌紊乱,使人产生抑郁、焦虑、紧张等情绪。

免费送

- ◆ 价值66元的眠康软胶囊体验装1份, 仅限300名,送完为止
- ◆ 健康手册一本

眠康申领热线: 400-766-7990



不适宜人群: 少年儿童

广告批文: 陕食健广审(文)第2016090079号/产品批文: 国食健字G20040729

本品不能代替药物

金槌拍卖公告

定于2017年5月24日上午10时,在邹城市郭里镇农村产权交易中心会议室,对邹城市郭里镇富民村及邹城市郭里镇孙岭村所属的旧村改造土地承包经营权进行公开拍卖,参考价300元/亩/年,仅限本村村民参加竞买。有意竞买以上标的者,请致电我公司,或者到指定地点(网站、我公司微信公众号)获取拍卖详细文件,并于拍卖日前持有效证明及相应的竞买保证金交款回单到我公司办理竞拍手续,即日起在标的所在地展示拍卖标的。联系电话: 0537-2317258 13563730080 公司网站: www.sdjcpm.cn 微信公众号: sdjcpmyxs 公司地址: 济宁市高新区菱花南路王子酒店三楼 邹城市矿建东路中煤新城广场288室 山东金槌拍卖有限公司 2017年5月17日

济宁市宝民贸易有限责任公司股权变更及债权申报公告

济宁市宝民贸易有限责任公司各债权人(含担保人、被担保人): 经本公司股东会决议,拟对外转让公司全部股权,为了对本公司债权人(含担保人、被担保人、下同)及股权转让人负责,请本公司债权人自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权(含担保债权,下同)。现就有关事项公告如下: 申报人为各债权人、担保人、被担保人,包括但不限于自然人、法人等。 所需提交的申报文件包括但不限于: 1. 债权人的主体资格证明文件(自然人为身份证,法人等为营业执照及机构代码证); 2. 载明债权人姓名(名称)、地址、联系人、联系方式及债权金额、性质、有无担保等内容的申报文书,该申报书应由债权人签章; 3. 债权人债权所依据的合同、协议、相关单据凭证等债权证明材料。 请债权人按如下联系方式提供债权证明材料的复印件,并携原件前来以供核对。逾期申报的债权,自股权转让之日起本公司将不予确认,而由股权转让之前的原股东承担清偿责任。 联系人及联系方式: 赵先生 13863796296 申报地点: 济宁市任城区古槐路华融商务楼308室 济宁市宝民贸易有限责任公司 2017年5月16日



- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549